



不放弃

“让天使听见爱”

现代快报联合康宝莱 帮听障儿童做人工耳蜗

努力了几年 他们还是没有给儿子筹足费用



一项调查显示,我国有听力障碍的患儿约为200万人。由于无力承担高达20多万元的人工耳蜗和长时间康复治疗的费用,很多孩子错失最佳治疗时间,而一直生活在寂静无声的世界里。在全国助残日来临之际,现代快报晓敏爱心工作室联合爱心企业——康宝莱,一起发起“让天使听见爱”大型公益活动。家有聋儿、且无力安装人工耳蜗的,可以拨打现代快报96060热线,报名参与活动。 现代快报记者 钟晓敏

“动物邮局招聘邮递员了,有不少动物来报名了……”在御道街一间出租屋里,何女士贴在儿子小杰(小名)耳边,反复给他讲故事。可是20多遍下来,小杰因为听力不好始终复述不了。 “1岁多时发现的。”何女士说,儿子1岁多还不会讲话,喊他也没有反应,后来经别人提醒,她和丈夫才想到带儿子去医院做检查。结果发现儿子的双耳重度神经性耳聋。当时,医生就建议尽快给孩子做人工耳蜗。然而20多万元费用,他们实在承受不起。 何女士没有工作,丈夫是名驾驶员,一个月只有3000多元收入,家里还有一个女儿。“我们就给他

买了两个助听器。”何女士说,戴上助听器,儿子右耳能听到一点,并学会喊“爸爸、妈妈”了。第一次听儿子开口叫妈那一刻,让她燃起了希望。她决定吃再多苦,也要想办法让儿子康复。 这些年来,她先是让儿子在宿迁老家做康复训练,后来听说南京聋人学校康复效果更好,又将儿子带到了南京。医生说,对于5岁以下的双耳重度神经性耳聋患儿,可以通过植入人工耳蜗的方式让他们恢复听力并过上正常的生活。可是,这些年来,丈夫挣的钱勉强够一家人生活,他们依然无力承担20多万的人工耳蜗费用,她怕孩子错过最佳治疗时间,抱憾终身。

让天使听见爱 为贫困孩子免费做人工耳蜗

2011年一份数据显示,我国有听力障碍残疾人2057万,居各类残疾人之首。其中,儿童听力障碍患者约为200万人,而且每年新增聋儿近3万名。这些孩子生活在寂静无声的世界里,很多因为丧失听觉而无法说话。 “如果他们在幼儿时期植入人工耳蜗或佩戴助听器,是完全有可能跟正常人一样学习和生活的。”医学界普遍认为,植入“人工耳蜗”是迄今为止治疗各种极重度耳聋

唯一有效的方法。但由于“人工耳蜗”费用较高,花费在20万元左右,手术完成后还需进行长期的康复训练,很多家庭承担不起。 为了帮助这些聋儿,今天现代快报晓敏爱心工作室联合爱心企业康宝莱,一起发起“让天使听见爱”大型公益活动。我们将在江苏省范围内,征集3名贫困聋儿,为孩子们免费做人工耳蜗。如果你的孩子需要搭上这列幸福快车,赶紧拨打现代快报热线96060报名。

爱心提示: 患儿年龄:0-5岁(条件适当,可放宽至7岁),江苏籍患儿,均可拨打现代快报热线025-96060报名、咨询。

更关注

南京城市道路无障碍设施改造 青奥前全部完成

快报讯(记者 余乐)5月18日是第24次全国助残日。昨天,省、市残疾人肢残人协会组织开展了无障碍出行活动。40多名残疾人到公共场所亲身感受盲道、轮椅坡道、无障碍公厕等设施。不少残疾人坦言,现在出门盲道“地雷”比几年前少了很多,不过还是希望一些公共服务场所“做得更贴心”,多为他们考虑。现代快报记者获悉,青奥前,南京市城市道路无障碍设施改造将全部完成。 南京近50万的残障人士中,占比最多的便是肢体残障者,这部分人最需要无障碍设施。在昨天中午的无障碍知识培训中,南京市住建委城乡建设处副处长张步宏表示,公共服务建筑的无障碍化改造,是青奥前南京无障碍设施建设的重点之一。根据他们今年专门进行的盲道调查,全市范围内需要整治的盲道问题共306处,违章占用32处,需要通过工程手段解决的



昨天的体验中发现,一家银行的自助机稍显高了点 现代快报记者 赵杰 摄

共有30处,目前已整改80%,青奥会前将全部整治到位。此外,南京市城市道路无障碍设施改造将全部完成,主要商业区和残疾人密集居住区均将设置盲道。

栖霞区残疾人托养中心 昨天正式启用

快报讯(实习生 张维纳 记者 王颖菲)昨天,栖霞区残疾人托养中心正式启用。这座历时9个月,投入上千万资金建成的花园般的区残疾人康复托养中心,目前已吸纳近70名在训学生。为了帮助学生们康复,中心还特意在西南角开辟出来一片“开心农场”。托养中心主任钱浩告诉现代快报记者:“托养中心以后将为肢体、智力及精神障碍残疾人提供庇护性托养服务。” 揭牌仪式结束后,孩子们表演了诗歌朗诵、舞蹈等节目。“你别

看这只有五分钟,他们却排练了半年多。”已经74岁的许树梅是康复中心的舞蹈老师。由于孩子们的特殊性,舞蹈动作经常刚刚学会,一转眼就忘了。“他们记不牢,你要一遍一遍教。”许老师说,“他们的舞蹈需要你‘量体裁衣’。”排练过程中,舞蹈动作要反复修改,“这个动作做不了,你就得换成其他的。”但令许老师欣慰的是,这些孩子们无论天冷天热,排练过程中从来不喊苦。“他们也渴望表达自己展现自己,现在一场一个多小时,我们都能顺利演出。”

Real estate advertisement for '淘房超市' (Real Estate Supermarket) with various property listings and contact information.